

# 白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013  
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 刘彤 白城新闻网: www.bcxw.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2019年7月2日 星期二 农历己亥年五月三十 第10728期



指尖白城  
(白城日报微信)  
bcrbw



## 市委召开常委会议

本报讯(记者冯可欣)7月1日,市委书记庞庆波主持召开今年第18次市委常委会议。

会议讨论了《关于开展庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动方案(讨论稿)》《白城市庆祝中华人民共和国成立70周年群众性主题宣传教育活动方案(讨论稿)》《关于新中国成立70周年庆祝活动白城市信访维稳工作方案》《白城市中央扫黑除恶第13督导组反馈问题的整改实施方案》;会议传达了习近平总书记在省部级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班上的重要讲话精神、在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神、在学校思想政治理论课教师座谈会上的重要讲话精神,并研究贯彻落实意见。

会议指出,庆祝中华人民共和国成立70周年,是举国欢庆的大事、喜事,全市上下要提高政治站位,把握正确方向,严把庆祝活动的政治方向和舆论导向,突出团结鼓劲、正面宣传,确保活动始终沿着正确方向开展。要广泛发动群众,激发群众爱国热情,凝聚推动白城高质量发展的向心力和行动力。各级宣传部门要加大宣传力度,营造热烈喜庆、欢乐祥和的社会氛围。各地、各部门要高度重视,明确责任,积极配合,形成合力,确保活动取得扎实成效。要严格按照要求开展活动,确保各项活动隆重热烈又务实节俭。

会议指出,习近平总书记在防范化解重大风险方面的重要讲话精神,为我们抓好防范化解重大风险工作,提供了行动指南和根本遵循。要强化风险意识,树立底线思维,全力以赴做好防范化解重大风险各项工作。要强化责任担当,各地、各部门“一把手”要切实履行好政治责任,深刻领会习近平总书记关于防范化解重大风险的重要论述,把防范化解重大风险纳入重要日程,努力提升问题处置能力。要坚持“关口”前移,健全完善预警评估机制,在源头上做好防控。

会议指出,习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上发表重要讲话,为做好新时代青年工作指明了前进方向。要深刻理解和爱国主义是五四运动核心,加强政治引领,号召青年自觉学习、践行总书记讲话精神;要鼓励广大青年发扬五四精神,积极投身全市经济社会发展各项事业。各级党委、政府要把青年发展摆在更加重要的位置,各级共青团组织要发扬“党有号召、团有行动”的优良传统,为广大青年成长成才争取良好的社会环境。

会议指出,习近平总书记的讲话对学校在新时期办好思想政治理论课和加强思想政治理论课教师队伍建设提供了根本遵循,要广泛学习贯彻总书记重要讲话精神,按照总书记对思政课教师队伍的定位,打造一支政治强、情怀深、思维新、视野广、自律严、人格正的思想政治课师资队伍。各级党委要把思想政治理论课建设摆上重要议程,建立党委统一领导、党政齐抓共管、有关部门各负其责、全社会协同配合的工作格局,切实把学校思政教育抓实抓好。

市委常委出席会议。市人大常委会副主任、市政府副市长、市政协副主席、市中级人民法院院长、市政府秘书长、市委办、政府办、党工委、日报社、纪委监委、组织部、网信办、公安局等相关部门负责同志列席会议。

## 我市举行庆七一升国旗宣誓仪式



图为国旗徐徐升起。



图为市领导与广大公职人员一起面向国旗庄严宣誓。

本报记者段卫军 刘冠男摄

本报讯(记者张赫)在中国共产党建党98周年之际,7月1日,在市民广场,我市举行庆七一升国旗宣誓仪式。回顾党的光辉历史,传承党的优良传统,动员全市广大干部群众不忘初心、牢记使命,担当实干、砥砺前行,为白城新时代全面振兴发展汇聚强大合力,作出更大贡献。

市委书记庞庆波、市长李明伟、市人大常委会主任葛树立,以及市级四个班子领导,市法院院长,市人大、市政府秘书长等出席仪式。

市委常委、宣传部长徐辉主持仪式。

8时30分,升国旗仪式正式开始。国旗护卫队员挺胸阔

步,精神抖擞地护卫着国旗来到旗杆下。

“起来!不愿做奴隶的人们……”伴随着高亢、嘹亮的国歌声,国旗徐徐升起,参加仪式的所有人员向国旗行注目礼,高唱《中华人民共和国国歌》。

“坚决拥护中国共产党领导,不忘初心,牢记使命,忠于祖国,忠于人民,遵纪守法,廉洁奉公,包容感恩,甘于奉献,以担当情怀建设实力白城,以拼搏精神建设幸福白城,为全市人民过上更加美好日子努力奋斗!”升旗仪式后,在市政协副主席、市农科院院长任长忠的领誓下,面对鲜艳的五星红旗,参加仪式的全体人员举起右拳,庄严宣誓,慷慨激昂

的誓言在广场上空回荡。

参加仪式的人员一致表示,将牢记共产党人“为人民谋幸福、为民族谋复兴”的初心和使命,紧紧围绕建设吉林西部生态经济带主线和高质量发展主题,突出抓好全市“四项重点工作”,众志成城、砥砺前行,汇聚起推动白城高质量发展、全方位振兴的磅礴力量,不断谱写让全市人民过上更加美好日子的新篇章,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

市直(中省直)、洮北区、开发区(园区、新区)机关干部等参加仪式。

## 市委理论学习中心组 2019年第5次集体学习会召开

本报讯(记者冯可欣)7月1日,市委理论学习中心组2019年第5次集体学习会召开。市委书记庞庆波主持会议并讲话。

会议由市委常委、宣传部长徐辉领学了关于意识形态领域、台湾问题和中美贸易战

三个方面的形势政策解读。

庞庆波强调,要强化政治引领。把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,着力把零散

的感性理解上升为系统的理性认识,真正在深层次上提高思想理论水平,将外部压力转化为推动高质量发展的强大内在动力。要强化底线思维。切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要论述上来,统一到党中央对

当前形势的分析和判断上来,增强忧患意识,提高政治敏锐性和鉴别力,主动防范和化解风险,特别注重聚焦民心,千方百计解决好涉及人民群众根本利益的问题,不断提高人民群众对党的领导政治认同、思想认同和行动认同。要推动改革发展。把握经济发展规律,聚焦吉林西部生态经济带建设,抓住吉林“一主六双”对白城国家级高载能高技术基地建设的战略机遇期,全力抓好“四项重点工作”,加快构建现代产业体系,推进重大项目品质提升,在推动白城经济高质量发展、全方位振兴上走深走实。

市委理论学习中心组成员出席学习会。

## 吉林省暨白城市药品安全突发事件(Ⅲ级) 应急示范演练观摩会成功举办

本报讯(实习生刘莹)6月27日,吉林省暨白城市药品安全突发事件(Ⅲ级)应急示范演练观摩会在白城医学高等专科学校举办。本次活动由吉林省药品监督管理局、白城市人民政府主办,吉林省药品监督管理局白城检查分局、白城市市场监督管理局承办,白城市卫生健康委员会、

白城市公安局、白城医学高等专科学校协办。市政府副市长张天华、省药品监督管理局相关负责同志出席活动。

现场,模拟演练了白城市4家医院23名患者在输液治疗中出现热原反应后,白城市政府及时启动药品安全

## “不忘初心 牢记使命”主题党日系列活动

### 红色七月歌盛世 欢歌笑语庆七一 市政府办等部门联合洮北区街道社区举办文艺汇演

本报讯(记者张赫)为庆祝建党98周年,7月1日,由洮北区新立街道长富社区、长利社区主办,市政府办公室、市机关事务管理局、中国移动、万家园物业有限

公司协办的“红色七月、唱响幸福”庆祝建党98周年文艺汇演在长富社区举行。

参加活动的全体党员首先参观了红色楼道,重温

### 增强党性意识 密切联系群众 市信访局开展系列活动庆祝建党98周年

本报讯(王可心)为庆祝建党98周年,6月27日至28日,白城市信访局开展了“不忘初心、牢记使命”主题党日系列活动。

活动结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化,组织全体党员学习了《党章进行了哪些修改?哪些新思想、新论断、新概念写入了党章?》一

了入党誓词。随后,扇之舞《开门红》拉开了文艺汇演的序幕,腰鼓舞《红色娘子军》、独唱《游击队之歌》唤起了大家对历史的回忆、对革命的敬仰;男女生二重唱《和风吹来蓝蓝的天》、水兵舞《再唱山歌给党听》、歌曲《我爱你中国》《母亲是中华》表达了对党和国家的真诚赞美与热爱,诠释了“不忘初心、牢记使命”的主题。参加演出人员载歌载舞,用悦耳的歌声和曼妙的舞姿,抒发对党的无限热爱,为党的98岁生日献上最真挚的祝福。演出最后在小合唱《今天是你的生日》中完美落下帷幕。

文。党支部负责人为全体信访干部上了一堂以《中国共产党的发展与建设历程》为题的党课。随后,全体党员在党旗庄严宣誓。通过重温入党誓词,提醒党员干部要时刻践行一名党员的责任和义务。

活动结束后,大家纷纷表示,在今后工作中,要牢记党的宗旨,增强党性意识,自觉遵守党的纪律,保持与人民群众的密切联系,做到全心全意为人民服务。

## B 访谈

### 出重拳 扫黑恶 保平安

#### 访白城工业园区党工委副书记梁子军

●本报记者姜宁

在全国开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策,事关国家长治久安,事关人心向背和基层政权巩固,事关进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想。白城工业园区作为经济建设的主战场,如何提高政治站位,强化责任担当,推动扫黑除恶专项斗争深入开展?近日,记者就此专访了白城工业园区党工委副书记梁子军。

记者:扫黑除恶专项斗争开展以来,白城工业园区做了哪些安排部署?取得了哪些阶段性成果?

梁子军:白城工业园区党工委高度重视扫黑除恶专项斗争,把扫黑除恶专项斗争作为重大政治责任和重大政治任务抓紧抓好,切实提高政治站位,增强“四个意识”,坚定不移贯彻落实好党中央决策部署。园区党工委迅速召开扫黑除恶专项斗争动员部署会,成立了扫黑除恶专项斗争领导小组,制定了多个工作方案,层层压实责任,全力抓好落实。不断加大排查力度,对辖区内的社区、企业、行业、重点人群等进行了全面的调查排查,切实做到了全覆盖、无死角、无遗漏;坚持扫黑除恶与社会治安综合治理相结合、与深挖“保护伞”相结合,社会治安环境、法制环境越来越好,人民群众的获得感、幸福感、安全感越来越强。

记者:扫黑除恶专项斗争涉及面广、任务繁重,白城工业园区采取了哪些措施推动扫黑除恶专项斗争深入开展?

梁子军:白城工业园区主要采取了四项措施。一是加强组织领导。园区坚持以上率下,“一把手”靠前指挥,亲力亲为,攻坚克难,为推动扫黑除恶专项斗争提供强有力的组织领导保障。二是广泛宣传动员。园区层层召开动员会、宣讲会,并利用发放宣传单、宣传册,悬挂标语,

(下转四版)

扫黑除恶 吉林亮剑